



12

Publié 1982-04-01

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION

Grandeurs et unités de chimie physique et de physique moléculaire

ERRATUM

Page 12

Grandeur N° 8-32.1, colonne 2 : Remplacer «polarisation» par «polarisabilité».

Page 19

Annexe C, dernière formule : Remplacer le symbole « γ_1 » par le symbole « γ_1 ».
